Jeloljiik si-gyel, ill. so-vel az also, ill. a fels6 deszka altal megtett utat. A leesés feltétele:
(1) s9—s1=1/2.

A fels6 deszka mozgasegyenlete
maz = pa2mg,

az als6 deszkaé
may = 2[41mg — [amg.
Innen az asztalhoz viszonyitott gyorsuldsok (g = 10 m/s” értékkel szamolva) a; = 5m/s”, ay = 1 m/s”.
t id6 mulva a deszkak altal megtett utak kiilonbsége

As = [vot — (a2/2)t*] — [vot — (a1/2)t?],

feltéve, hogy kozben egyik deszka sem allt meg. As = 1/2 helyettesitéssel ¢ = 0,5 s adodik.

Az als6 deszka azonban ennél révidebb id6, vg/a; = 0,4s alatt megall, azaz s; = vo(vo/a1) — (a1/2)(vo/a1)? utat
tesz meg Osszesen. Ezt az (1) egyenletbe helyettesitve a fels§ deszka leesési idejére fizikailag értelmes megoldasként
t' =0,52s adodik.
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